



# MASARYKOVA UNIVERZITA

# EKONOMICKO-SPRÁVNÍ FAKULTA

## INFORMACE PRO PŘIJATÉ STUDENTY



### ESF SE PŘEDSTAVUJE

Ekonomicko-správní fakulta (ESF) je mladou a moderní fakultou. Vznikla v roce 1990 a stala se tak první „polistopadovou“ fakultou Masarykovy univerzity. Dnes poskytuje vzdělání téměř pěti tisícům studentů v bakalářském, magisterském a doktorském studiu, a to v prezenční i kombinované formě.

### AKADEMICKÉ PROSTŘEDÍ

Výuku na ESF zajišťuje sedm kateder a jedno jazykové oddělení. Na katedrách působí skutečné kapacity v ekonomickém oboru včetně dvanácti profesorů a devatenácti docentů. Na fakultě se také realizuje mnoho výzkumných projektů, do kterých se už jako studenti můžete po boku svých vyučujících zapojit. ESF klade velký důraz na výuku jazyků. Kromě Business English můžete dále rozvíjet svoje znalosti např. v němčině, španělštině či francouzštině. V cizím jazyce je možné dokonce studovat i celé semestrální předměty. Pokud máte ambice angažovat se v akademickém prostředí a chcete ovlivnit samotný chod fakulty, čeká na vás možnost kandidovat do akademického senátu.



Vzdělávání na ESF znamená studium v moderních prostorách pokrytých wi-fi připojením k internetu, samozřejmě jsou celodenně přístupné počítačové učebny. Studentům je k dispozici nově zrekonstruovaná multimediální knihovna, která nabízí nejen regály plné odborné literatury, ale také přístup k řadě databází a dalším zajímavým elektronickým zdrojům. V knihovně se studenti mohou nerušeně věnovat i tvůrčí týmové práci v samostatných studijních boxech. Na fakultě nechybí ani bufet s příjemným posezením ve foyer.

### SPOJENÍ S PRAXÍ

Studium na ESF není jen sezení nad knihami! Stále častěji se u nás konají přednášky významných osobností z oblasti

ekonomie, politiky, veřejné správy či soukromých společností. Letos to byla mimo jiné např. velmi úspěšná panelová diskuse s bývalým guvernérem České národní banky Zdeňkem Tůmou.

Fakulta dává příležitost navázat bližší kontakt s praxí, a to již na úrovni magisterského studia. Výběrový projekt Top Students Centre nabízí specializované přednášky, workshopy a semináře soft skills vedené předními odborníky z oblasti bankovníctví, auditu a dalších podnikatelských odvětví. Cenné zkušenosti získáte také na praxi přímo ve firmě, instituci veřejné správy nebo neziskové organizaci – ESF dnes zprostředkovává praxe ve více než padesátce partnerských společnostech. Dále fakulta pořádá exkurze do podniků a zahraničních institucí, kde máte možnost seznámit se s chodem organizace, a také získat zajímavé informace přímo od vrcholového managementu.

### S ESF DO SVĚTA

V průběhu studia na ESF může každý z vás využít příležitost vycestovat na zahraniční studijní pobyt: buď prostřednictvím programu Erasmus, v jehož rámci má fakulta uzavřeno více než šedesát partnerských smluv s vysokými školami po celé Evropě, nebo prostřednictvím dalších stipendijních programů. Mezi ně patří např. výměnné programy JOSZEF, CEEPUS či prestižní Fulbrightovo stipendium, které vám umožní vzdělávat se v USA.

Díky mezifakultním dohodám budete moci studovat na britské University of Huddersfield a získat zde bakalářský titul nebo strávit semestrální až roční studijní pobyt na kanadské University of Victoria.

### KDE NÁS NAJDETE

Fakultu naleznete uprostřed kopce nad brněnským výstavištěm. Ačkoliv není umístěna v centru města, díky městské hromadné dopravě k ní bez problémů do patnácti minut dorazíte tramvají č. 1 od hlavního nádraží. Ze středu Brna se na fakultu dostanete i trolejbusy č. 25 a 26, které vás přivezou stejně spolehlivě. Sami se rychle přesvědčíte, že dopravní obslužnost ESF je opravdu skvělá. Nespornou výhodou fakulty je i její umístění v těsné blízkosti kolejí a menzy Vinařská.

### BRNO – STUDENTSKÉ MĚSTO

Brno je bez nadsázky studentským městem. Univerzity, vysoké školy i město si to uvědomují a věnují studentům všestrannou péči. Sama ESF pořádá každý semestr několik akcí. Ekonomové patří mezi přátelské spolužáky, takže každá akce – ať už sportovní, hudební, taneční, kulturní či společenská – přináší fajn zážitky. A vy na nich nesmíte chybět!





### INFORMAČNÍ SYSTÉM – FENOMÉN MASARYKOVY UNIVERZITY

Informační systém Masarykovy univerzity (IS) je výjimečným nástrojem. Šetří čas, práci i tisíce papírových stran. Eviduje a zpracovává veškeré vaše studijní aktivity, informuje o všem důležitém a umožní vám spoustu věcí vyřešit několika kliknutími myši.

V ISu si můžete registrovat předměty, získávat informace o průběhu svého studia nebo se přihlašovat na zkouškové termíny. Při volbě předmětů jistě oceníte možnost zobrazení statistiky známek, která poskytuje dobrý obrázek o obtížnosti konkrétního kurzu.

Nepostradatelnou součástí ISu je složka „Studijní materiály“. Do ní učitelé umísťují texty z přednášek a další učební materiály, zároveň složka slouží jako „Odevzdávárna“ vašich písemných prací. Její obdobou je „Poskytovna“, která je ovšem určená ke sdílení materiálů pouze mezi studenty. Kdo nestihne seminář, určitě není ztracen – spolužáci se jistě o zápisky podělí.

Výhradně pomocí ISu můžete podávat žádosti o koleje a ubytovací stipendium. Hojně používanou část systému představuje e-mailová schránka, přes kterou budete komunikovat s vyučujícími. Na „Vývěsce“ lze pročitat pozvánky na důležité



i méně významné události, ale také poptávat či nabízet téměř cokoli v oddílu inzerce. Objevují se zde zprávy o stipendiích, studijních pobytech nebo univerzitních volbách.

„Diskusní fóra“ vám umožní sdílet zkušenosti s ostatními, oblíbě se těší i „Úschovna“, díky níž můžete ostatním uživatelům krátkodobě do ISu ukládat data.

### CELOUNIVERZITNÍ POČÍTAČOVÁ STUDOVNA

Celouniverzitní počítačová studovna – „cépésko“ – šlape jako hodinky a studentům je v ní čtyřicet hodin denně a sedm dní v týdnu k dispozici 130 počítačů, další místa pro notebooky a pokrytí Wi-Fi.

Díky umístění v centru Brna je CPS přístupná prakticky odkudkoli, a to i v nočních hodinách. Součástí vybavení jsou čtečky karet, skener nebo automaty na jídlo. Uživatelé mají možnost půjčit si sluchátka nebo koupit CD a další vybavení. Samozřejmostí je tisk a kopírování.

### STUJTE V ZAHRANIČÍ

Jako studenti Masarykovy univerzity budete moci vycestovat za vzděláním do zahraničí. Čeká na vás několik studijních programů a spousta míst, kam se dá vyjet na jeden i více semestrů. Na většinu pobytů můžete vyrazit až po úspěšném ukončení prvním ročníku.

Nejrozšířenější a nejoblíbenější je program Erasmus. Mezi kritérii bývá mj. i studijní průměr či jazyková způsobilost, takže nepodceňte zkoušky. Uznávaný jazykový certifikát je výhodou, pokud jej ale nemáte, neházejte flintu do žita. Mnohdy stačí napsat v požadovaném jazyce motivační dopis. V souvislosti se studijním pobytem na vás sice čeká papírování, ale i zajímavý peněžní příspěvek, jehož výše se liší v závislosti na cílovém státu. Pokud jste nároční a chcete si užívat a cestovat, peníze od školy na vše stačit nebudou. Každopádně jde o slušný základ. A co víc, Erasmus umožňuje i pracovní stáže, u kterých lze stipendium kombinovat s odměnou od zaměstnavatele.

MU nabízí studijní a pracovní pobyty i v dalších programech jako Erasmus Mundus či Leonardo. Má také smlouvy s univerzitami na všech obývaných kontinentech, které jsou využívány i ke

studentským výměnám. Sami si vyberete konkrétní univerzitu, dohodnete se s ní, a pokud vás akceptuje, můžete jet. Navíc v některých případech dostanete od MU velmi zajímavý finanční příspěvek.

Možností je mnoho a byla by škoda některou nevyužít... O zahraniční pobyty a stáže se stará Centrum zahraničních studií MU, které najdete na Komenského náměstí 2 (viz též <http://czs.muni.cz>).

### PRVÁKOVINY – STUDENTI STUDENTŮM

Máte obavy z nového prostředí na vysoké škole? Rádi byste ještě před začátkem semestru načerpali užitečné informace?

Studenti MU ve spolupráci s Poradenským centrem MU pro vás připravili už 8. ročník *Prvákovin – informačně seznamovacího setkání*, které je organizováno před začátkem školy. Ve dvou dnech se seznámíte s novými spolužáky, fakultou i městem. Vašimi průvodci budou starší spolužáci, užijete si zábavu i atmosféru akademického prostředí.

Navíc vám bude přímo u zápisu k dispozici brožura *Prvákoviny do kapsy*, která vám pomůže vyřešit jakýkoliv problém, který by vás při prvních krocích po akademické půdě mohl potkat.

Přihlášky na setkání a další informace: [www.prvakoviny.muni.cz](http://www.prvakoviny.muni.cz).

